

玩味“实尚”：北京现代瑞纳评测

自今年8月23日一上市，头一个月就实现9776辆的惊人销量，并且订单超过20000辆！这正是销售极其火爆的“实尚主义”A0级家轿——瑞纳！

车身设计

对于一款设计独特的A0+级轿车，瑞纳传承了北京现代“流体雕塑”的设计语言；外形设计既拥有“流体”般的动感，又拥有“雕塑”般的艺术气息。其大角度倾斜的A柱和C柱，营造出些许跑车的气息；贯穿前后的车身腰线，更为瑞纳增加了现代感，满足了年轻消费者对时尚外形的需求。上下格栅形成一个大大的V型，视觉冲击力相当强，发动机盖上U型的线条，配合造型动感的前大灯，营造出良好的立体感。车尾部分，瑞纳通过灵活的线条应用，设计出一支若隐若现的小“尾翼”，显得十分独特。

瑞纳的轴距为2570mm，众所周知，一辆车的轴距越长，其可利用的有效空间就越

大，瑞纳4340×1700×1460mm的车身尺寸，厚实工整的车架还颇有几分欧洲小车的风范。

动力系统

瑞纳搭载的是现代汽车先进的γ发动机，该发动机采用CVVT连续可变气门正时系统，具有强动力、低油耗、低噪音、轻量化等特点。在拥堵的道路上，可以说，正是这套动力系统，让瑞纳成为一台既容易上手、又颇具驾驶乐趣的实用小车。

空间内饰

瑞纳的内饰整体有米色双色与灰色双色的两种选择，仪表盘简洁大方，阅读方便；中控台采用了黑色钢琴烤漆，高档亮丽；时尚的四辐式方向盘外还包了一层皮质材料，手感非常好，还有实用的音响控制按钮。瑞纳后备箱实测深为92cm、高为56cm，达到主流水平，454L的超大容量更能满足车主日

常出行和周末郊游的载物需求。

安全配置

从安全配置看，瑞纳全系标配了ABS+EBD、前排双安全气囊、驾驶席安全带未系提醒、后排儿童安全门锁、高位刹车灯等主流配置。在车尾部，现代瑞纳1.4GS AT款还标配了倒车雷达。

价格与购买分析

无论是从车子的形象、技术含量还是实际驾驶的舒适度，瑞纳都表现出了较高的水准。另外，瑞纳凭借着出色的燃油经济性，成为“国家节能产品惠民工程”节能汽车推广目录中唯一的A0级新上市车型，享受国家财政提供的3000元购车补贴。

北京现代汽车洛阳德众店
地址：西工区纱厂西路德众汽车城
销售热线：65282666
服务热线：65282999

政府补贴贴心贴民 补贴车展省钱省心

(上接D01版)

逛车展中大奖惊喜无限

为了回报消费者的厚爱，活动组委会为消费者准备了丰厚的奖品。一等奖获得者，将可获哈飞路尊小霸王汽车一辆；另有二等奖15名，各奖洗衣机一台（每天抽出5名）；三等奖30名，各奖DVD一台（每天抽出10名）。

在丰厚奖品中，这辆大奖车尤其惹眼，可谓大型微客中的“佼佼者”。作为意大利宾尼法瑞那公司与哈飞汽车的又一力作，哈飞路尊小霸王在继承微型客车、轻型客车的先进经验基础上，结合日本和欧洲对汽车经典设计理念而开发的新一代微型客车，也是哈飞汽车积极响应国家“汽车下乡”政策推出的车型。

外观上看，哈飞路尊小霸王以其极具美感和设计张力的车身造型更新了大众对微客低档次的印象，有利于为车主创造更多的经济效益。其侧围硬朗的腰线掩盖的内部空间也大有乾坤，将BOX（方形盒式）设计诠释得淋漓尽致。方形的空间设计大大提高了装卸效率，同时也为驾驶者和乘客提供了更宽敞舒适的空间。

作为新一代微客，哈飞路尊小霸王不仅做到空间利用率的极致，也为同行树立了新的空间标杆。其设计尺寸大大优于普通微客，哈飞路尊小霸王比普通微客长75~150mm，更长的车身意味着更强的空间优势。

与超大空间遥相呼应，哈飞路尊小霸王体现在性能上的优势非常明显。哈飞路尊小霸王采用东安最成熟的发动机技术，集小排量汽车的油耗低、性能高、速度快、污染少的特性。结合哈飞汽车的独家专利技术，D11A在实现高达65马力动力性能的同时，曾经连续两年在中国汽车节油群英会上获得冠军。

朋友，2010政府补贴汽车展销会，将是下乡补贴政策结束前的最佳购车时机，同时也是你选购节能补贴车型的良机。11月12日~14日，让我们相约名车苑汽车广场，撷取精彩，收获惊喜。

激“擎”澎湃 一车多能 ——全方位体验首款紧凑型商务车五菱宏光

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车之间的跨界自主研发产品，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力性和经济性的完美平衡以及在操控性和安全性上的实力表现，颠覆了人们对商务车的传统印象。

外形上，五菱宏光采用时下非常流行的双U前脸设计和立体直瀑式镀铬进气格栅，让车头部分看上去时尚动感。醒目的鹰眼晶钻前大灯和翎形晶钻前雾灯，发动机舱盖上隆起的两条苍劲有力的线条，使视觉上具有较强的力量感。

内饰方面，五菱宏光无论是内饰零部件的装裱工艺，还是所使用材料的质感，在国内产车中都堪称出类拔萃。灵活多变的内部空间也是五菱宏光的一大亮点，其座椅采用“2+2+3”的布局。通过改变座椅的布置，用户可以自主营造出各种形式的载物空间。

五菱宏光动力充沛。它分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机，这两款发动

机都采用双顶置凸轮轴设计，在确保充沛动力的前提下，也表现出了良好的燃油经济性，较大程度上降低了车辆使用成本。

其中，P-TEC 1.2L发动机曾荣膺“2009年度中国十佳发动机”称号；而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机，参数甚至可以媲美1.6L排量的发动机。

不仅如此，五菱宏光在安全性能方面的追求也是精益求精，该车采用TUD(TOTAL-USED DESIGN)设计理念，保证整车合理的结构布局。其车身关键零部件大量采用高强度钢，比例超过80%。

在安全配置上，五菱宏光以更高级别车型为标杆，配备有ABS+EBD、双安全气囊、LED高位刹车灯、倒车雷达、后窗加热除霜功能、自动落锁功能、大灯/车门未关

报警装置、电子防盗系统和自动寻车功能的遥控钥匙等丰富的安全配置，在同价位车型中处于绝对领先水平。

洛阳飞奔汽车服务有限公司
地址：洛阳市洛常路十里铺飞奔车城
电话：63610850 63761391



本刊咨询电话：13938899508

洛阳人看 洛阳手机报

精彩 触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。